
令和5年度　みとう保育園　保護者アンケート結果

≪保育内容について≫

問１．子ども一人一人を理解し大切に保育されている

N=49

問２．保育目標に沿い、発達に応じた保育がされている

N=49

問３・子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

N=49

問４．園生活の中で、経験の幅が広がり、 充実した日々を過ごしている

N=49

問５．子どもが給食やおやつを楽しみにして食べている

N=49
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問６．睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮がなされている

N=49

問７．保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられている

N=49

≪保育園運営について≫

問８．入園前に保育の内容や経費などについての説明が適切におこなわれましたか

N=49

問９．登園時に職員から、子どもの様子や健康状態等の声掛けがある

N=49

問１０．あらかじめ、決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制限内で柔軟な対応がされている

N=49
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問１１．保育園で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し適切な対応がされている

N=49

問１２．保育園の生活において、安全対策がとられている（施設・設備及び災害訓練など）

N=49

問１３．「園だより」「給食だより」などの情報提供は、わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

N=49

問１４．子どもの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話したり相談ができる

N=49

問１５．子どもが喜んで保育園に通っている

N=49
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問１６．保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

N=49

問１７．保護者や子どものプライバシーが守られている

N=49

問１８．職員は日頃、丁寧に対応している

N=49

※　◎あまりそう思わない◎そう思わない　に回答された項目について、理由とその回答

◇➈担任の先生ではない先生と降りてくる時、引き継ぎができていないのでは？と感じる時がたまにある

・ご意見ありがとうございます。担任以外の時の引き継ぎが不十分であったようでご心配をおかけ致しました

事を深くお詫び申し上げます。今後職員一同でどのようにしたら引き継ぎに漏れがないようにできるか話し合

､より良い方法を考えていきたいと思います。

◇⑪ケガをしていても連絡がない事があった為

・怪我の報告が不十分であり、ご心配をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。怪我については

状況やその後の処置について保護者の方に伝えるよう徹底しているのですが、それができていない事があった

とご意見いただき深く反省いたしております。今後このようなことが無いよう職員会議で話し合っていきたい

と思っております。

◇⑯17:00迄の保育の日が多い

・家庭協力日に時間変更のご協力をさせていただいている時間のことでしょうか？ご都合がつかない場合は

対応させていただきますので宜しくお願い致します。（プリントにも記載あり）

◇⑬お盆休み、年末年始、年度末年度初めの家庭保育協力日について日にちは早くから情報提供されていまし

たが保育時間が短縮になることは知らされていなかったので仕事の調整が必要であるということをシフトが出

た後にわかり、困ることがあった。早くから保育時間が通常と異なる場合は教えてほしいです。

･お知らせが遅くなり、大変ご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。今後このようなことが無いよ

うお知らせの方法を改めます。本当に申し訳ございませんでした。
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≪自由記入欄について≫

◇たくさんの先生方が、共通理解のもと、子どもたちを優しく見守り育てて下さっていることに感謝しており

ます。夜早くに寝かせてあげたくても体力があまって遊びたがることがよくあるので可能なら午後遊びも活発

であるとありがたいです。

・保育に対しての温かいお言葉ありがとうございます。午後の保育についても､静の活動と動の活動のバランス

を考え、子どもたちにとってより良い保育を職員一同で考えていきたいです。貴重なご意見ありがとうござい

ました。

◇いつもありがとうございます。（⑮には花丸を付けてくださいました）

・保護者様が温かいまなざしで保育を見守っていて下さることを感じることができ、職員一同とてもうれしく

思っております。心より感謝申し上げます。ありがとうございます。

◇保育協力期間について18:00まで預けられるようにして頂きたい。

・いつもご協力いただきありがとうございます。時間についてはご要望に対応いたしますのでお声がけくださ

いますようお願い致します。（プリントに記載あり）

◇保育園には感謝の気持ちでいっぱいです。子どもが毎日楽しく通え、親は安心して預けることができたので

これまで仕事をやめずに続けてこれたと思います。それに原始人みたいだった子が、今では現代人へと育てて

頂きました。ありがとうございました。

・みとう保育園に大切なお子様を預けてお仕事つづけることができたと感謝の言葉をいただき職員一同大変嬉

しく思います。ユーモアたっぷりのメッセージに全職員も笑顔いっぱいになりました。ありがとうございまし

た。このお言葉を励みにこれからも保護者の皆様に安心してお子様を預けて頂ける信頼関係づくりを大切に

していきたいです。

◇イベント行事を楽しみにしている子どもなのでその日の様子を写真や文字でも構いませんので掲示して頂け

ると嬉しいです。

・個人のご事情により写真掲載が難しい場合もございますが、何らかの形でお知らせしていく事が出来ればと

思います。

◇遠足での貸切バスの利用は普段では経験できないことなので嬉しく思います。本人も楽しかったようです。

・初めての大型バス利用をとても喜んでいただけたようで嬉しいです。これからも引き続き取り組んでいきた

いと思っております。

◇保育園での給食を子どもと一緒に食べたり、保育園で一緒に過ごしたりできる機会があればいいなぁと思い

ます。

・ご意見ありがとうございます。保育参観の時などに内容を工夫したいと思います。就職についましては委託

会社の方に一度相談してみます。

◇いつも楽しく丁寧に保育してくださりありがとうございます。園に行くのが楽しいようで毎日「今日は保育

園？」と聞いてくれます。こだわりが強く、落ち着きのない我が子に向き合って個別に対応して頂いたりして

感謝です。これからもよろしくお願いします。

・毎日保育園を楽しみにして下さっているとお聞きし職員一同とてもうれしく思っています。一人ひとりの

お子様の成長発達に寄り添い、その成長発達を保護者の皆様とともに喜び合う事ができとても楽しいです。

嬉しいこと、悲しいこと、楽しいこと、困ったことなど一緒に共有してこれからも子どもたちの成長発達を

見守っていきたいです。

※アンケートにご協力いただきありがとうございました。４９家庭の方に貴重なご意見を頂きました。この

ご意見を基に、より良い保育を目指していきたいです。毎日子どもたちが「保育園に行きたい」「保育園が

楽しい」と目を輝かし仲間や保育士と笑顔いっぱいで過ごせることが1番だと思っています。保護者の皆様

にはいつも様々なご協力をいただいていることに大変感謝しております。
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